Teorema de Pitàgores (I).


1. En un triangle rectangle, els catets mesuren b= 20 cm i c= 15 cm. Calcula la longitud de la hipotenusa.

2. En un triangle rectangle, la hipotenusa mesura 35 cm i un dels catets 28 cm. Calcula la longitud de l’altre catet.

3. Calcula la hipotenusa a o els catets b, c de cada apartat:

a) a= 15 cm, b= 12 cm.

b) b=32 cm, c= 24 cm.

c) a=169 cm, b= 65 cm.

d) a=289 cm, c= 255 cm

4. Troba la distància que hi ha des d’un vèrtex a la diagonal oposada d’un rectangle que té costats 192 i 144 cm, respectivament.

5. Calcula les mesures dels costats d’un rombe les diagonals del qual mesuren 219 i 292 cm respectivament.

6. Troba l’àrea i el perímetre d’un rombe que té unes diagonals de longitud 24 i 10 cm , respectivament.

7. La base d’un triangle isòsceles mesura 32 cm i la seva altura respecte d’aquesta base, 38,4 cm. Troba l’àrea i el seu perímetre.

8. Troba la diagonal d’un quadrat de 12 cm de costat.

9. Troba el costat d’un quadrat que té una diagonal de 236 mm.

10. Troba l’altura d’un triangle equilàter de costat 24 cm.

11. Els costats d’un rectangle mesuren 21 i 28 cm , respectivament. Calcula la diagonal.

12. Quant mesura l’apotema d’un hexàgon regular de 8 m de costat?




























